



# 学富镇：三采三钓亲子乐 四时四处花果香



每到夏天，水蜜桃就成了人们手中清甜解渴的佳品。走进学富镇开森家庭农场的桃林，一股沁人心脾的桃香扑面而来，翠绿的枝叶下，一颗颗白里透红的水蜜桃若隐若现，桃果皮薄肉厚、软而多汁，轻咬一口清香甜蜜的汁水一涌而出。

水好了起来，水乡文化就有了新活力。如今，学富镇逐步发展起采菱、采莲、采荸荠和钓鱼、钓蛙、钓龙虾“三采三钓”农旅体验项目，以绿色生态带动旅游经济促进村民增产增收的同时，也解锁了休闲游玩新场景。

学富镇华府村龙虾垂钓基地占地面积80亩，距离蟒蛇河水上生态廊道仅500米左右。在这里，既可以欣赏绿意蜿蜒、鸟语花香的自然美景，也可以享受龙虾垂钓烹饪的乐趣，还可以在修旧如旧的农家乐中吃农家饭、住农家屋、观农村景，享受蟒蛇河畔的乡野乐趣。

以蟒蛇河串联起的村庄美得各有特色。学富镇凭借着水乡的独特优势，打造了一大批特色农产品品牌，让“土特产”摇身一变成了乡村振兴的“金名片”。同样位于学富镇的江苏田盛源生态农场，以水稻、青蛙、水蛭综合种养、技术研发推广、产品加工为核心，是一家集特种水产养殖、加工生产与销售特种农作物种植销售于一体的多元化生态科技企业，生产出来的产品深受江浙沪地区消费者的喜爱。作为蟒蛇河周边的标志性名片草房子景区是亲子度假首选的旅游目的地。现如今，西乡这片土地已成为“寻野追趣打卡地”“其乐无穷欢乐谷”。

蟒蛇河是一条曲折的长线，用细密的针脚串起一个个村庄，河流两岸一半诗意一半烟火，也奏响了盐都儿女幸福生活的新乐章。

组稿：蒲国献 蔡大玮 葛晨 刘佳雨 韦亚洁



扫码看视频